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Vragen van de leden Boswijk (CDA) en Bamenga (D66) aan de Ministers voor
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingshulp en van Asiel en Migratie over de
zorgwekkende humanitaire situatie in Zuid-Soedan (ingezonden 9 september
2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht en het radioitem «Ziekenhuizen in Zuid-
Soedan liggen vol met ondervoede kinderen uit Soedan»?1

Vraag 2
Herkent u de classificatie van het conflict in Soedan en de grensoverschrij-
dende gevolgen daarvan in Zuid-Soedan als een «vergeten crisis»?

Vraag 3
Hoe schat u de humanitaire situatie in Zuid-Soedan op dit moment in? En
welke rol speelt de Nederlandse humanitaire inzet in het verlichten van de
noden in het grensgebied van Soedan en Zuid-Soedan?

Vraag 4
Bent u bereid om samen met andere donoren de haalbaarheid te onderzoe-
ken van een donorconferentie voor Zuid-Soedan, om op deze manier als
internationale gemeenschap de burgerbevolking die lijdt onder het conflict en
de hongersnood te ondersteunen?

Vraag 5
Vindt u, gezien de fragiele veiligheidssituatie in Zuid-Soedan (het land staat
bijna onderaan de Global Peace Index) en de structurele uitdagingen op het
gebied van sociale ontwikkeling, het bieden van louter humanitaire hulp
afdoende? Bent u van mening dat om die reden het verlichten van humani-
taire noden in deze context gekoppeld moet worden aan initiatieven op het
gebied van vredesopbouw en structurele ontwikkelingssamenwerking?

1 NPO Radio 1, 28 augustus 2024, https://www.nporadio1.nl/fragmenten/nos-radio-1-journaal/
9cdf865e-52aa-4023-8ea6-56abdb3f3217/2024-08-28-ziekenhuizen-zuid-soedan-liggen-vol-met-
ondervoede-kinderen-uit-soedan
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Vraag 6
Op welke manier kan Nederland bijdragen aan de hervestiging van de meest
kwetsbare vluchtelingen uit Soedan, nu er geen besluit- en vertrekmorato-
rium meer geldt?

Vraag 7
Aan welke initiatieven draagt Nederland, al dan niet in Europees of
VN-verband, bij om een vreedzame oplossing voor het conflict in Soedan
dichterbij te brengen?

Vraag 8
Hoe staan de wereldwijd toenemende noden en het grote aantal humanitaire
crises in verhouding tot de aangekondigde bezuinigingen op het Nederlandse
BHO-budget, waar ook het humanitaire budget onder valt? Kunt u garanderen
dat de financiële steun voor het bestrijden van conflict en hongersnood
tenminste op hetzelfde niveau zal blijven als in 2024?
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